
Dugonics András Matematika Verseny 2019/2020 

Első forduló 

Hetedik évfolyam 

 

Kedves Versenyző! 

Szeretettel üdvözöllek az idei matematika versenyünk első fordulójában. Ebben a szakaszban 25 feladat 

áll előtted. Mindegyik feladathoz 5 lehetséges választ adtunk meg, melyek közül pontosan egy a helyes. 

Az általad helyesnek tartott válasz betűjelét kell a megoldólapra beírnod a feladatszám mellé tollal, 

nyomtatott nagybetűvel. 90 perc áll rendelkezésedre. Írószeren és vonalzón kívül más segédeszközt nem 

használhatsz. Jó munkát kívánok! Hibajavító festék nem használható. 

 

1. A 25-höz annyiszor adunk hozzá 43-at, hogy az összegben az egyes helyiértéken nulla álljon. 

Hányszor kellett hozzáadni a 43-at? 

 

A: 2    B: 3     C: 4    D: 5    E: 10  

 

2. Mennyi a műveletsor eredménye?  

( - 25 ) + ( + 50 ) + ( - 75 ) – ( - 100 ) =  

 

A: 0    B: - 25   C: + 25   D: - 50   E: + 50 

 

3. A lehető legegyszerűbben elvégezve az 
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 kivonást, mi lesz az eredmény számlálója?  

 

A: 10    B: 7    C: 6    D: 5    E: 3 

 

4. A (
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): (
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− 

3

4
) − 1 műveletsor eredményét a lehető legegyszerűbb tört alakban felírva  

mi lesz a számlálónak az abszolút értéke? 

 

A: 19    B: 37    C:  43    D: 51    E: előzőek közül egyik sem 

 

5. A 2615-höz 68–at hozzáadva az összegben a tízes helyiértéken 8-as számjegy áll. Hányszor kell 

még hozzáadni ehhez az összeghez 68-at, hogy az összegben ugyanúgy a tízes helyiértéken 8 

legyen? 

 

A: 3    B: 4    C: 6    D: 7    E: nem lehetséges 

 

6. Azoknak az ötjegyű számoknak a száma, amelyekben a számjegyek összege 3. 

 

A: 9    B: 14    C: 15    D: 17    E: 21  

 

7. 1 kg lisztből folyamatosan használunk minden nap. Első napon 5 dkg-ot, aztán minden nap 15 

grammal többet az előző napi mennyiségnél.  Hányadik napon lesz először a lisztünk kevesebb, 

mint fél kilogramm?  

 

A: 6    B: 7    C: 8    D: 9    E: 10 



 

8. 7 dl – 40 ml = ……liter  Melyik szám illik a pontozott vonalra? 

 

A: 0,696   B: 0,66   C: 0,64   D: 0,604  E: előzőek közül egyik sem 

 

9. 6 dm + 125 mm = …..m  Melyik szám illik a pontozott vonalra?  

 

A: 7,25   B: 1, 25   C: 0,875   D: 0,725  E: előzőek közül egyik sem 

 

10. 15 méteres egyenes út két végéről indul egymás felé Károly és Mihály. Károly lépéseinek 

hossza 70 cm, Mihályé 65 cm. Egyszerre indulnak el, mindketten egyszerre lépnek. Hány lépést 

tesz meg Károly addig, amíg  köztük a távolság először lesz kevesebb, mint egy méter? 

 

A: 7    B: 8    C: 9    D: 10    E: 11 

 

11. Az előző feladatban leírt feltételekkel hány méter lesz köztük a távolság akkor, amikor 

mindketten 20 lépést tettek meg? 

 

A: 12     B: 13    C: 14    D: 2    E: 1 

 

12. Egy kétkarú mérleg egyik serpenyőjébe paradicsomot és paprikát, a másik serpenyőjébe 

vöröshagymát teszünk. Egy paradicsom tömege 8 dkg, egy paprikáé 12 dkg, a vöröshagymák 

egyaránt 15 dkg-osak.  Hány darabot tegyünk a mérlegre a zöldségekből összesen, ha azt 

szeretnénk, hogy a mérleg egyensúlyban legyen, és a paradicsomokból ugyanannyit tegyünk 

fel, mint a paprikából?  

 

A 6    B: 8    C: 10    D: 12    E: 15 

 

13. Jani a munkájának 
5

12
 részét elvégezte az első nap, a második napon a 

4

15
 részét, a harmadik 

napon a hátralévő munka 
5

19
 részével végzett. A  munka hányad része maradt a negyedik napra? 

 

A: 
7

12
    B: 

7

15
    C: 

7

30
   D: 

17

45
   E: előzőek közül egyik sem 

 

14. Feri kiolvasta a könyvének a 7 tizennyolcad részét, így már csak 220 oldal van hátra. Hány 

oldalas a könyv? 

 

A: 227    B: 238    C: 300    D: 360   E: 450 

 

15. Egy téglalap oldalai 15 cm és 25 cm hosszúak. Hány darab 2 cm oldalhosszúságú négyzetet 

tudunk legfeljebb kivágni ebből a téglalapból? (csak teljes négyzet kivágása lehetséges) 

 

A: 40    B: 84    C: 100    D: 180   E: 375 

 

16. Az előző feladatban a kivágás után az eredeti téglalapnak hány százaléka maradt meg? 

 

A: 8,5    B: 9,6    C: 10,4    D: 12,5   E: 20 

 

17. Egy téglalap oldalai 8 cm és 12 cm. Mindkét oldalt megnöveljük 2 cm-rel. Hány százalékkal 

nőtt a téglalap kerülete? 

 



A: 20    B: 25    C: 30    D: 35    E: 40 

 

18. Egy kosárban lévő diók számát megnövelem 50 %-kal. Hányad részével kell ezután 

csökkentenem a kosár tartalmát, hogy az eredeti mennyiség maradjon a kosárban? 

 

A: 
1
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    B: 

1

5
    C: 
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6
    D: 

1

3
    E: 
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19. Egy kocka élhosszúságát kétszeresére növelve a felszíne 450 négyzetcentiméterrel növekszik. 

Hány centiméter volt az eredeti kocka éle?  

 

A: 8    B: 7    C: 6    D: 5    E: 4 

 

20. Az előző feladatból kiindulva hány köbcentiméter lett a megnövelt élhosszúságú kocka 

térfogata? 

 

A: 4096   B: 2744   C: 1000   D: 896   E: 512 

 

21. Egy téglalapot átlói mentén feldarabolunk, és ezekből a darabokból két rombuszt formálunk. A 

rombuszok területe egyenként 12 négyzetcentiméter. Hány centiméter a téglalap hosszabbik 

oldala, ha a rövidebbik oldal két harmad része a hosszabbiknak? 

 

A: 6    B: 9    C: 12    D: 15    E: előzőek közül egyik sem 

 

22. Pali gondolt egy számra, majd hozzáadta a felét, az összeghez hozzáadta a harmad részét, ebből 

kivonta ennek a negyed részét, így a különbség 12 lett. Melyik számra gondolt Pali eredetileg? 

 

A: 6    B: 7    C: 8    D: 9    E: 12 

 

23. Egy könyv és két füzet ára 1200 forint, két könyv és egy füzet 2100 forintba kerül. ( a könyvek 

és a füzetek ugyanannyiba kerülnek) Hány forintba kerül egy füzet? 

 

A: 80    B: 100    C: 120    D: 200    E: 1000 

 

24. Egy könyv oldalainak a számozásához összesen 342 számjegyet használtam fel. A számozást 

az első oldalon az 1-es számmal kezdtem. Összesen hány darab 1-es számjegyet kellett leírni a 

számozás során? 

 

A: 86    B: 87    C: 88    D: 90    E: 96 

 

25. Ezen a versenyen minden helyesen megoldott feladatért 4 pontot kapsz, minden helytelen 

megoldásért egy pont levonás jár. A meg nem oldott feladatok nulla pontot érnek. Mindenki 25 

pontról indul. 85 pont eléréséhez legfeljebb hány hibás megoldás engedhető meg? 

 

A: 4    B: 5    C: 6    D: 8    E: 10 

 


